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4. Kn

CTKa y KPOJIHUKO

B ObLJIa 3aKPBITA, HO B HUXKHEE OTBEPCTHE BHIHO ObLIO 24 HOTH, B

BepxHee —12 kponuubux ymei. Tak cKoIbKo ke ObLIO B KIETKe KPOJIUKOB?
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5. CKOJIbKO TPEeyroIbHHKOB H300PaKEHO HA PHCYHKE
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6. Ucnonesys pasusie wadpsi (2, 3, 4 u 5), mocrapaiics 3anoIHATH U(PPOBBIE CTPOUKH.
IToMHH, YTO B KXX/IOM BBHIPAXXEHHH THI HE JI0JKEH HOBTOPSTH BEIOPAHHbIE LIU(PHI:
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/. BepéBky pa3spe3anu B 5 mectax. CKOJIBKO yacTeii MOJIYYHIIOCH?
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8. ﬁa&%&m Blkaskzom yray cumut kommka. HanpoTus kaskmoi KOk cuast mo
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%gmmanhmgg  BCero KOIIeK B KOMHATe
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10. TBacx x@'f{e‘r Hannc b CJI0BO KeHrypy. OH HayaJ mucath B Cpe/ly M IHIIET [0 OHOM
6yKBe B JIEHb. B Kakoii [nenp Henenu Bacs Hammer nociequion0 Gyksy?
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